
Анкета «Питание учащихся в школе» 
5-11 КЛАССЫ 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

3. Удовлетворѐн ли ты качеством приготовления пищи? 

4.Удовлетворѐн ли ты работой обслуживающего персонала? 

5.Удовлетворѐн ли ты графиком питания? 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость в школе? 

7. Ты завтракаешь дома? 

8. Считаешь ли ты продукты, которые ты употребляешь, полезными для 

себя? 

 
 

Результаты анкетирования: 

 
  Кол-во да % нет % Затрудняюсь % 

принявших     ответить  

участие в       

анкетировании       

1 Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

320 274 86% 19 6% 27 8% 

2 Устраивает ли тебя 

ежедневное меню? 

320 294 92% 18 6% 8 2% 

3 Удовлетворѐн ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

320 269 84% 35 11% 16 5% 

4 Удовлетворѐн ли ты 
работой обслуживающего 

персонала? 

320 306 96% 15 5% 3 1% 

5 Удовлетворѐн ли ты 

графиком питания? 

320 284 89% 32 10% 4 1% 

6 Считаешь ли ты, что 

горячее питание повышает 

твою успеваемость в 

школе? 

320 285 89% 20 6% 15 5% 

7 Ты завтракаешь дома? 320 275 86% 30 9% 15 5% 

8 Считаешь ли ты продукты, 

которые ты употребляешь, 

полезными для 

себя? 

320 289 90% 12 4% 19 6% 

 


